

## 前週主日訊息 08-07-2016

### 主題：為父的心

#### ：辜得榮 傳道

★ 看哪、耶和華大而可畏之日未到以前、我必差遣先知以利亞到你們那裡去；他必使父親的心轉向兒女、兒女的心轉向父親、免得我來咒詛遍地。  
[瑪 4:5-6]

他必有以利亞的心志能力，行在主的前面，叫為父的心轉向兒女，叫悖逆的人轉從義人的智慧，又為主預備合用的百姓。[路 1:17]

☞ 天父的心—天父的心就如同那為父的心，是慈悲富憐憫的，為了讓祂所創造的人類，能坦然無懼面對最後審判日子的到來；曾藉著先知瑪拉基發出預告，就是祂將差遣一位像先知以利亞一樣的使者施洗約翰來，除了預告祂將差派耶穌基督來拯救世人（為主預備道路），同時也呼籲世人認罪、悔改並歸向神；這樣的訊息，不只在舊約[瑪 4:5]做了記載，新約[路 1:17]也做了輝映。

★ 效法以利亞的心志—以利亞是一個大而有能的先知，他一生敬虔服事神，施行神蹟，為著信仰而戰；所以，神大大祝福他，讓他免於經歷死亡便直接被神接回天家；而他的徒弟以利沙也不惶多讓，除了得到師父的真傳，得到加倍的聖靈[王下 2:9]，並承繼了師父以利亞神聖的事工。

☞ 為主預備道路—以利亞的心志，就是為主預備道路的心志，也就是使「父親的心轉向兒女、兒女的心轉向父親」（使父親（天父）與兒女（世人）和好）的心志；今天，以利亞、約翰早已完成他們在世時的任務，然而，誰該繼續接替這神聖的使命呢？

☞ 去使萬民做我的門徒[太 28:19]—這是耶穌基督升天前所囑咐的話，言猶在耳，身為基督使者的我們，又豈能辜負祂的託付，忘卻神所交付我們傳揚福音的神聖任務呢！

★ 主耶穌的恩惠常與眾聖徒同在[啟 22:21]—神無條件的救恩都在耶穌基督裡面。

☞ 耶穌基督成全律法—耶穌基督沒來前，律法約束著人；因律法本就是

讓罪顯明出來[羅 5:20]；然而，人終究無法勝過神所訂律法的約束；所以，憐憫人的父神便差派耶穌基督降至人世，親自為世人成就律法；就是將世人所有的罪一肩扛起，代替人類承受這律法原本要對人所要求的一切責任和刑罰。

☞ 耶穌基督使我們回復神兒女的位份—一如聖經所說的，在未信主前，你我都是與神國福份無關的局外人[弗 2:12]；但是，因為因耶穌的寶血的遮蓋[彼前 1:19]，除去阻斷世人與天父之間罪的隔閡，並讓我們有機會認識、歸向神，得享神豐盛應許的盼望。

☞ 在世上有苦難，在耶穌基督裡面有平安[約 16:33]。

★ 如何為主預備道路？

☞ 口裡承認，心裡相信[羅 10:9-10]—耶穌基督是我們生命的救主；聖經特別告訴我們，你若口裡認耶穌為主、心裡信神叫祂從死裡復活、就必得救；心裡相信、就可以稱義。

☞ 信就是所望之事的實底，是未見之事的確據…我們因著信，就知道諸世界是藉神話造成的[來 11:1-3]；透過聖經的話語和信徒的見證，早印證了這一切。

☞ 口裡的宣告—生死在舌頭的權下[箴 18:21]，信心是要透過嘴巴宣告出來的，當你不斷傳講、訴說神國的福音，神的能力便在你的心中不斷滋長，信心也得到建立。

★ 四面受敵，卻不被困住；心裡作難，卻不至失望[林後 4:8]—身為基督徒並不表示不會遇到患難，但保羅特別提醒我們，只要願意倚靠主，將生命寄託在耶穌基督身上，即便是遇到困難、逼迫，也不至於被擊垮；而這也正是身為基督徒最大與眾不同之處。

☞ 我們有這寶貝放在瓦器裡、要顯明這莫大的能力、是出於神、不是出於我們[林後 4:7]—聖徒保羅曾以「瓦器」來形容世人，正因為人的心就像是瓦器般脆弱、容易受傷害；但只要我們願意倚靠耶穌基督，一如有了強而有力的支撐，叫我們這脆弱的器皿，即便受擊打也不致於像「瓦器」般輕易地破碎。

☞ 堅持起初確實的信心到底、就在基督裡有分了[來 3:14]。